

Niokole, 1938. március 5.

Méltóságos Uram,

Nagyszeri dolgosunk, tanulunk és vizsgalódunk. Annajira nagyszer, hogy miokolei dso beadmolo'unkat sem seméjeseen mondjuk el, (amint pedig ezt kb. tenevük) hanem helyette meg csak erket a sokkal haldjink Méltóságodnak, hogy legelobb is hirtöre valamit hirt kapjon ró'unk.

Borbó' oméltóságá' rendkívül rövidesen fogadott minket. Szegherünk is sokat az ó társaságába megödni. Ó pedig annajira keményen vea minket és a mi munkánkat, hogy meginkább

tonkánk valamit eredmény felmutatásán. Bor-
bó' önértéségünk meggyőző az volt az elgondolás,
hogy mi ne csak „tanulmányozásunk” és hallgatásunk
mésük előadásait, hanem magunk is részeseink
önálló vizsgálatait. Természetesen mi is intézkedés
délletti történelgünk a részesei magánbírásai
munkánál, meg is kapjuk a polgármester - dr. Fehér
Bertalan - támogatását is, de ~~természetesen~~ ^{megint} Borbó'
Ferenc az, aki mindeket vért és fíppel.

Még nem fejeztük be teljesen az ittekintéshez
munkásai tanulmányozásukat sem, a részeseik igaz-
gatojával még hatra van egy délletti megjelenés (tíz nap,
péntek d.e. volt az első). A főnökökkel is sokat
tárgyunk, a délletünkessel ezzel teltek el. Ma délletti
pedig megkértük a fent mi is említett önálló vizsgálatait:

a „Niskolci lecsébet tündő” átvizsgálását. Bármenyire
kicsiny is az a üzem, mégis rendkívül érdekos volt a
vizsgálat; követni fogja a másik fűdőnek, a Görömböly-
Tapolca-i fűdőnek a vizsgálata is. Flóráth Kélmén
előreugrása működhet, mint minél is is mint köznyomoké.
(Szabolcsmeni vizsgálatait tartott ma: köznyomítel, mály, erd-
mérnykimutatás, péncserebi stb.) Annál is inkább érdekos
ennek a két fűdőnek az üzem, mert mindkettő v. t., bár
rendkívül kicsiny. Így most nagyon töprengünk a
megfelelő állalati jogi forma felett is.

Most kevesebbet jelenthetünk Skótiáig, hogy
amire előzően csak hírom-négy v. ös üzeminek teljes
átmunkálására után akartunk gondolni, vagyis arra,
hogy megunk próbáljunk véleményét megjelömiteni, azt
most minis elkerültük. Mégpedig igen kedvező helyzetben:

csak Borbói önértéségének óráimhoz be a talált
eseményekről; így meg fogjuk vitetni első vizsgálataink
tanulságait. Nem tudjuk, hogy ezt megbeszélte-e
Méltóságod Borbói Ferenczel, mindenesetre a vitében
rövidített és megpróbálkozunk a tempókkal. Talán még
majd még is tanulunk úram.

Egyébként a milliónál kisebb zsemle voltak,
(egy éjszakát a Rosenberg-familiaimul kellett tölteni, a
"korona" béreit stb.) de ilyenkor még csak
nemilyen fogunk beszélni. Gondoltok délutánra tervezni
viszontarainkat, hogy Méltóságod bemutatás előadásain
jelen lehessünk. - Mégis nagyon kívánjuk Méltóságodot, hogy
lehetővé, hogy az előadást követő napokban részletesen be-
munkálhassunk a miskolci utóvilág és megbeszélhessünk a leg-
közelebbi tervet részleteit is.

Örömmel, mely törtélethel.

Méltóságod híve és tanítványja

Györfi József

Kovács Kollár